

亚马尔的弧线 斗牛士的未来

一场堪称冠军级的对话,西班牙队最终2:1逆转,送走了天才姆巴佩的法国队,顺利挺进决赛。这一战,恐怕更是奠定了斗牛士军团未来5~10年在世界足坛的地位,因为他们拥有一批更年轻的青年才俊,尤其是亚马尔。7月10日凌晨打入那粒扳平比分的世界波,亚马尔创造了历史——以16岁362天成为欧锦赛历史上最年轻的进球者。

一边是世界排名第8的西班牙队,一边是世界排名第2的法国队,这场西法大战足够弹眼落睛,胜负难料。开场仅8分钟,姆巴佩左路精确传中,科洛·穆阿尼为法国队率先破门;第21分钟,亚马尔在禁区前连续变向晃动后,左脚兜出一记不可思议的弧线,直挂球门死角;第25分钟,顶替伤员佩德里首发的奥尔莫禁区内戏耍后卫破门,帮助西班牙队2:1反超比分,锁定胜利。

正所谓,自古英雄出少年,一代新人换旧人。16岁的亚马尔,就此成为本届欧锦赛的绝对主角。这粒神仙球,让亚马尔完成了“欧锦赛最年轻帽子戏法”——在此之前,他已经创造下了欧锦赛历史最年轻出场纪录、最年轻助攻纪录,如今又超越2004年瑞士队的冯兰唐(18岁114天),成为欧锦赛历史上最年轻进球队员。

打进这一粒精彩绝伦的进球后,亚马尔冲向场边庆祝,随即被替补席上西班牙队的“叔叔”队友们团团包围,这一组照片也在网络上得到了球迷的疯转。有人如此调侃:16岁的你在干嘛?亚马尔:我在欧锦赛半决赛打进法国队世界波。

本届欧锦赛,外界对于亚马尔的报道先是集中在他还要在比赛期间完成学业之上。

而在日前,亚马尔的父亲晒出了儿子6个月时,梅西为其洗澡的一组照片,更是引起轰动。这组照片拍摄于2007年12月,当时巴萨和当地媒体合作,拍摄一组用来做慈善的日历,所获资金将全部捐献给慈善团体。谁也想不到,十多年之后,躺在梅西怀里的这个小孩会成为西班牙足坛冉冉升起的明星。拍摄这组照片的摄影师表示:“难以置信,当时的这个婴儿会成为现在的模样!”

如今的世界足坛确实太残酷,2017年欧洲金童奖姆巴佩才刚刚成熟,不满17岁的亚马尔就已经成长为一代巨星。目前亚马尔预估身价已经高达9000万欧元,本届欧锦赛之后他的身价必然会再次出现一个飞跃,如果超越姆巴佩、贝林厄姆、哈兰德等巨星,达到2亿欧元,相信外界也不会感到惊讶。

几乎都是十六七岁的年龄,以西班牙队的亚马尔、威廉斯、佩德里、加维这帮“小孩哥”的年纪,他们能在接下来创造怎样的战绩,实在是令人期待。

亚马尔的这记“圆月弯刀”,划破了安联球场的夜空,更照亮了西班牙队的未来。

(据《新民晚报》)



亚马尔(右)远射破门得分



法国球员姆巴佩主罚任意球

梅西6届美洲杯都有进球

7月10日,美洲杯半决赛先赛一场,阿根廷2:0击败加拿大,晋级决赛。上半场,阿尔瓦雷斯破门,为阿根廷取得领先;下半场,恩佐射门,梅西伸脚将球蹭进球门。阿根廷的决赛对手将是哥伦比亚和乌拉圭之间的胜者。

在本届美洲杯揭幕战中,卫冕冠军阿根廷便以2:0击败加拿大。两队在半决赛重逢,阿根廷以同样的比分再次胜出。梅西在第51分钟破门,打入本届美洲杯个人首球。数据显示,第7次参加美洲杯的梅西,在6届美洲杯(2007年、2015年、2016年、

2019年、2021年、2024年)中完成了破门得分,创下新的纪录。

梅西赛后强调,阿根廷队作为一个团队,能再次挺进决赛、争夺冠军,这是非常不容易的。“最近我们都以这样的状态,去享受比赛,像上一届美洲杯、上一届世界杯都是如此。我也正在尽情享受我所参加的最后一届美洲杯,这是最后的战斗。”梅西说。

据统计,梅西将迎来个人生涯的第43场决赛,他在此前42场决赛中取胜30场,其中国家队9场5胜,俱乐部33场25胜。

(据《新京报》)



阿根廷两位进球功臣梅西(左)与阿尔瓦雷斯